

Ученики нашей школы приняли участие в муниципальном конкурсе бизнес-идей среди обучающихся общеобразовательных учреждений социально-экономического направления "Молодежный стартап 2023"!

Мероприятие прошло в Точке кипения РГЭУ (РИНХ).

Обучающиеся 11 "А" класса представили на конкурс 2 проекта:

- Ничипоренко Руслан и Кузин Богдан презентовали проект "Стриж: использование БПЛА в орнитологической службе аэропорта".
- Латышев Владислав разработал голосовой помощник, в основе которого лежит нейросеть, обученная на 200 книгах XX века.

Обе работы получили положительные отзывы от экспертов и ценные рекомендации.

По итогам конкурса проект "Стриж" занял 3 место. Поздравляем ребят и желаем успехов в дальнейшем развитии проектов!

Благодарим Корчагину Юлию Павловну за организацию участия! [Фото](#)